Einladung des Schachvereins SV Hilden 22

zur 

Informationsveranstaltung für Eltern und Kinder 

der Übungsgruppen am Freitag

für

Freitag, den 16. Juni 2023, um 16:45 Uhr

im

Treffpunkt Curanum

Liebe Eltern und Kinder, liebe Vereinsmitglieder,

bevor es in die wohlverdienten Sommerferien geht, möchten wir Euch zu einer Informationsveranstaltung einladen. Für diese Veranstaltung haben wir ca. 1 Stunde vorgesehen.

Auf dieser Informationsveranstaltung möchten wir Euch einmal unser Trainerteam vorstellen, vor allem das Trainerteam für die Anfängergruppe (C-Gruppe). Darüber hinaus möchten wir die Eltern und auch die Kindern über unser Trainingskonzept und über die Trainingsziele informieren.

Nach dieser Vorstellungsrunde haben wir auch etwas Zeit für eine Fragerunde der Eltern bzw. Kinder eingeplant.

Zum Abschluss der Veranstaltung werden wir Euch über die Planungen für die nahe Zukunft informieren.

Eine wichtige Neuerung möchten wir Euch allen schon einmal vorab mitteilen:

Nach den übungsfreien Sommerferien (22.6. bis 4.8.) beginnt am 11. August um 17 Uhr wieder der Trainings- und Übungsbetrieb für die Vereinsmitglieder. Ab dem 11. August werden wir für Kinder, die keine Mitglieder des Schachvereins sind, lediglich einen 6-wöchigen „Schnupperkurs“ anbieten. Diese Zeitspanne sollte ausreichend sein, um zu erkennen, ob das Kind tatsächlich an dem Spiel interessiert ist. 

Aus gegebenen Anlass müssen Eltern, die ihre Kinder für einen „Schnupperkurs“ anmelden, auf der Anmeldung eine Telefonnummer angeben unter der sie für das Trainerteam während des Schnupperkurses (Freitag von 17-18 Uhr) jederzeit erreichbar sind.
Für den Schachverein Hilden 22, Herbert Weinrich, Jugendwart
